

<i>Plats:</i>	Telefonmöte § 15 - § 25
<i>Ordförande:</i>	Eva von Celsing
<i>Adjungerad:</i>	Andrea Stenlund
<i>Anmält förhinder:</i>	Paulina Sivautt Tilde Udin Peter Flinck Vendela Sandell Victoria Ekenberg
<i>Protokollförare:</i>	Eva von Celsing

## § 15

### Mötets öppnande

Föredragande Eva von Celsing

Mötet öppnades. Sju personer var kallade och tre hade anmält förhinder. Mötet genomfördes trots att endast två var närvarande. Syftet med mötet var en avstämning inför WT-Ungdoms SM Spaniel och Retriever 2018 för redovisning till SSRK HS den 1 juni.

## § 16

### Val av justerare

Föredragande Eva von Celsing

Ungdomskommittén beslutade

**Att** utse Andrea Stenlund att, tillsammans med ordförande, justera protokollet.

## § 17

### Fastställande av dagordning

Föredragande Eva von Celsing

Ungdomskommittén beslutade

**Att** fastställa föreslagen dagordning för mötet.

**§ 18****Överenskommelse Gesta gård**

Föredragande Andrea Stenlund

Andrea Stenlund redogjorde för kontakt som hon och Peter Flinck haft med företrädarna för Gesta gård, Stallarholmen. Prislista har erhållits av arbetsgruppen för WT-Ungdoms SM för Spaniel och Retriever. Provet kommer att genomföras den 25 augusti och bokning har skett för att förbereda och genomföra provet 24 - 25 augusti.

Mötet beslutade att lägga informationen till handlingarna.

**§ 19****Domare vid WT-Ungdoms SM Spaniel och Retriever**

Föredragande Andrea Stenlund

Peter Flinck har avtalat med några domare om tjänstgöring den 25 augusti. Arbetet fortsätter, behovet är fem domare.

Mötet beslutade att lägga informationen till handlingarna.

**§ 20****Övriga funktionärer vid WT-Ungdoms SM Spaniel och Retriever**

Föredragande Andrea Stenlund

Arbetsgruppen arbetar vidare med att engagera skyttar och övriga funktionärer vid provet den 25 augusti. Sedan tidigare har beslut fattats att behovet är 5 skyttar, 1 - 2 funktionärer per station samt 2 personer i sekretariatet.

Mötet beslutade att lägga informationen till handlingarna.

**§ 21****Information Apportören, SSRKs hemsida och FaceBook**

Föredragande Eva von Celsing

Konstaterades att den information som vi i nuläget kan gå ut med finns insänt till Apportören 2-2018, finns utlagt på SSRKs hemsida samt på FaceBook under WT-Ungdoms SM Spaniel och Retriever.

Mötet beslutade att lägga informationen till handlingarna.

**§ 23****Prisbord och sponsorer**

Föredragande Andrea Stenlund

Arbetsgruppen har redan fått positiva besked från flera sponsorer. Dessa presenteras löpande på FaceBooksidan.

Diskussion fördes kring prisrosetter såsom antal, färger och storlek. Beställningar görs när vi vet antal startande retrievers respektive spaniels.

**Beslutades** att Eva von Celsing undersöker överenskommelser med Agria då de ses som en viktig sponsor och avtal finns mellan SSRK och Agria.

**§ 24****Övriga frågor**

Inga övriga frågor togs upp.

**§ 25****Mötets avslutande**

Eva von Celsing tackade deltagaren Andrea Stenlund för mötet och avslutade därmed telefonmötet.

*Det justerade protokollet redovisar vad som avhandlats vid mötet. Beslut som fattats kan dock bli föremål för ändring av SSRKs huvudstyrelse.*